
СЕМІНАР-ПРАКТИКУМ 
У СЛАВУТИЧІ

28 — 29 квітня освітяни міста спільно з управлінням освіти і 
науки Київської обласної адміністрації провели в Славутичі сем- 
інар-практикум. В ньому взяли участь 35 завідуючих районними 
та міськими методичними кабінетами області. Невипадково наше 
місто було визначено для вивчення такої нагальної теми, як орган
ізаційно-інформаційне забезпечення науково-методичної робо
ти з педагогічними та керівними кадрами в системі освіти. В цьо
му плані є чому корисному навчитися у славутчан.

Відкриття семінару відбулося в загальноміському бібліотеч
но-інформаційному центрі. Його учасників привітали міський го
лова Володимир Удовиченко, ректор обласного інституту після- 
дипломної освіти педагогічних кадрів Наталія Клокар. Заступник 
міського голови, завідуючий відділом освіти Олександр Линке- 
вич зазначив, що інноваційні підходи в місті до створення інфор
маційної інфраструктури стали пріоритетним напрямком розвит
ку освітньої системи Славутича.

Упродовж двох днів тривала цікава робота щодо ознайом
лення з напрацьованим досвідом славутчан. У виступі завідую
чого міським методичним центром Леоніда Ладижева була виз
начена роль методичної служби у формуванні готовності вчите
ля до використання інформаційних технологій в освітній діяль
ності. Не менш зацікавив слухачів і виступ методиста з бібліотеч
но-бібліографічної освіти ММЦ Лідії Колосай. Вона детально зу
пинилася на системі інформаційної підтримки безперервної ос
віти педагогічних та керівних кадрів. Гості відвідали десять освітніх 
закладів Відмінні умови для доступу до нових інформаційних 
технологій та світових інформаційних ресурсів створені в місько
му центрі інформаційних технологій. Не гадали учасники семіна
ру побачити і такий чудовий шкільний центр науково-педагогіч
ної інформації — бібліотеку ЗОШ №4. Скрізь, де їм довелося 
побувати — а це ліцей, Славутицький навчальний центр вищої 
освіти, ДНЗ “Крунк”, музей ЗОШ №3, центр професійного роз
витку, бібліотечно-інформаційний центр для дітей та юнацтва, 
бібліотека міського методичного центру, Палац дитячої та юнаць
кої творчості, — відзначалося про забезпечення інформаційного 
сервісу. Про це говорили учасники зібрання, коли приймали ре
комендації та підбивали підсумки роботи семінару. До побачено
го і почутого вони отримали ще і методичний матеріал, записа
ний на диску.

Зі Славутича гості відбули на екскурсію до 30-кілометрової 
зони, м. Прип’яті та ЧАЕС.
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